

Телеграм Томска за неделю: курящий Кляйн, отставка Жвачкина, «Путин – вор» на спине Ленина

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 1 по 7 февраля включительно.

Курящий Кляйн

Экс-мэра Томска Ивана Кляйна засняли курящим и улыбающимся. Незадолго до этого адвокаты уверяли общественность в том, что бывший градоначальник «превратился в тяжелобольного человека», который не может самостоятельно передвигаться и ухаживать за собой.

«Короче, Томск»

В Телеграм-канале «Милый Томск» появилось видео, на котором временно отстраненный от должности мэра Томска Иван Кляйн курит на открытом воздухе. Собственный источник Tomsk.ru рассказал, что это происходит у здания Следственного комитета. Там его (Кляйна) ознакамливают с материалами дела. Кроме того, источник сообщил, что операция в НИИ онкологии назначена на 4 февраля.

«Дело Кляйна» (официальный канал адвокатов Ивана Григорьевича)

Очень вероятно, что Ивана Кляйна не поместят в стационар в ближайшее время... Потому что он все еще может ходить и шутить.

Да, Иван Кляйн может и говорить и ходить и даже шутить. Позавидуем крепости духа человека в такой ситуации! Но в настоящее время медики СИЗО без объяснения причин не направляют его на хирургическое лечение и обследование, при том, что вся документация о необходимости такого лечения поступила в медчасть СИЗО. Вместо лечения каждый день с Иваном Кляйном проводят следственные действия.

Отставка губернатора Жвачкина

Telegram-канал «Три буквы» опубликовал явно фейковую информацию о том, что кресло губернатора Томской области, которое сейчас занимает Сергей Жвачкин, займёт ректор ТГУ Эдуард Галажинский:

В ближайшее время может наконец произойти ряд кадровых назначений в Сибири. Так, губернатор Томской области Сергей Жвачкин, опрометчиво вписавшийся за арестованного мэра Томска Ивана Кляйна будет переведён на другую работу, не связанную с исполнительной властью. На его место будет назначен ректор Томского университета Галажинский.

Этим вбросом поделился «Незыгарь» и «Честный детектив».

«Милый Томск имени Козловской»:

Телеграм-каналы начали «разгонять» слухи об отставке губернатора Жвачкина. Якобы это может случиться в ближайшее время. Потенциальным сменщиком называют ректора ТГУ. Когда об этом написали в «Три буквы» – посмеялся... Когда вышло в «Незыгарь» – хмыкнул... Сейчас написал «ЧЕСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ». Какая реакция у меня сейчас?

Василий Шипилов

Есть естественное распространение новости, которая в итоге становится резонансной, а есть искусственное. Так вот, что-то мне подсказывает, что цепочка публикаций спланирована. Вопрос – кем?

Понятно, что «САЖ» сейчас, как принято говорить в штатах – «хромая утка». Да и «ОВК» – тоже. Похоже началась борьба за областную думу и место спикера, а также – за место и.о. губернатора. Борьба – аппаратная и финансовая.

Вчитайтесь в пост... прям в каждую его строчку. Тут ни слова «просто так» не написано.

«Путин – вор» на спине Ленина

В центре Томска стоит памятник Владимиру Ленину. На нём (когда именно неизвестно) появилась надпись «Путин – вор». Сейчас крупные красные литеры уже стёрты коммунальщиками. Возбуждено уголовное (!) дело. Самое странное: подозревается депутат гордумы Максим Забелин.

«Делай Томск лучше!»

Кто-то написал на спине Ленина «Путин вор». Сейчас надпись убрали. Какого-то чёрта заподозрили депутата городской думы Максима Забелина.

Интересно, а если написать на заборах и частокоче фонарей, расположенных поблизости, «Путин вор» или «Навальный», то их уберут? Со снегом так работает.

«Депутат Забелин»

Только что сотрудники уголовного розыска взяли с меня объяснение по вчерашней надписи на памятнике Ленину. Люди работают. Все эти последние истории начинают отдаленно напоминать мне отдельные события из истории нашей страны.

«Улица Бархатная»

Там на статуе Ленина в центре города написали «Путин вор» красной краской. Некоторые могут отнести к акции как к вандализму, но мне кажется, что тут есть даже какой-то культурный подтекст! Красные буквы. На Ленине. Фраза о воровстве. В контексте недавних расследований о «дворце» и разговорах о «царизме». Если это было задумано, то автор, очевидно, занимается современным искусством, а не вандализмом!



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com СОБЫТИЯ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 30292
08.02.2021, 13:10 📄 1196

URL: <https://babr24.com/?ADE=210215> Bytes: 5011 / 4151 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)